
1116

1116

1116

555

A (x1) B (x1) C (x1)

D (x2)

E (x1)

F (x1)

G (x2)

H (x1)

I (x2)

J (x1)

K (x1) L (x4)

M8x100

M (x11)

M6x60

N (x1)

M6x80

O (x2)

M8x60

P (x6)

Q (x2) R (x12)

M8

M6

2 x 13

1 x 10

ST
EP

1 
- 

ET
A

PE
 1

 -
 P

A
SO

 1
 (

x2
)

ST
EP

2 
- 

ET
A

PE
 2

 -
 P

A
SO

 2

ST
EP

3 
- 

ET
A

PE
 3

 -
 P

A
SO

 3

FR SP GB

ST
EP

4 
- 

ET
A

PE
 4

 -
 P

A
SO

 4

ST
EP

5 
- 

ET
A

PE
 5

 -
 P

A
SO

 5

Notice d UTILISATION :
 
* Positionnez votre échafaudage sur un sol stable, plat et non glissant.
* Sur sol inégal calez les pieds de votre échafaudage afin que celui-ci 
soit bien horizontal et sur des appuis stables.
* Afin d'éviter les chutes, placez votre échafaudage de façon à pouvoir
 travailler sans vous pencher par dessus le garde-corps ou à l'extérieur du plateau.
* Ne jamais monter à plusieurs sur votre échafaudage.
* Votre échafaudage est destiné à un usage exclusivement domestique.
* Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants et doit être impérativement
 tenu hors de leur portée.
* Assurez vous du bon état et du montage correct de votre échafaudage
 avant toute utilisation.
* CHARGE MAXIMALE 150 KG.
 
 
 
Notice de RANGEMENT et d'ENTRETIEN :
 
* Rangez votre échafaudage à l'abri de la pluie et des intempéries.
* Rangez soigneusement votre visserie afin de pouvoir remonter votre 
échafaudage sans difficulté.

Instrucciones de USO :
 
* Posicionar su andamio en un terreno estable , plano y no resbaladizo .
* Sobre suelo desigual calce los pies de su adamio con el fin de que éste
 sea muy horizontal y sobre apoyos estables.
* Para evitar caídas , coloque su andamio de manera que se
 pueda trabajar sin inclinarse sobre la barandilla o en el exterior de la bandeja.
* Jamás subir mas de 2 personas sobre el andamio .
* Su andamio es para uso doméstico.
* Este producto no debe ser utilizado por niños y debe ser mantenido
 imperativamente fuera de su alcance .
* Asegurese del buen estado y la instalación correcta de su andamio
 antes de su uso .
* La carga máxima de 150 kg.
 
 
Manual de almacenamiento y cuidado :
 
* Guarde su andamio al abrigo de la lluvia y el mal tiempo .
* Arregle cuidadosamente su tornillería con el fin de poder volver a montar
 su andamio sin dificultad.

INSTRUCTIONS :
 
* Set up your scaffolding on a stable, flat and not slippery surface
* On uneven surface, block the feet of your scaffolding so that it
 is horizontal and stable.
* In order to avoid falls , set up your scaffolding in such a way that
 you do not need to lean over the handrail or outside of the platform.
* Only one person at a time on your scaffolding.
* Your scaffolding is intended for domestic use only, professional 
use is forbidden
* This product should not be used by children and must be kept out
 of their reach.
* Be sure that your scaffolding is in good condition and that it is 
properly set up before use.
* MAXIMUM LOAD 150 KG .
 
 
STORAGE  :
 
* Store your scaffolding sheltered from the rain and bad weather.
* Carefully keep your bolts and nuts in order to mount again your 
scaffolding easily.

G

E

M

M
M

M

M

N

R

R

R

R
R

F

H

P

L

D

A-B
J

K

Q

O

P

R

M


	Feuille 1
	Vues
	new_view_6
	new_view_11
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_15
	new_view_32
	new_view_33
	new_view_34
	A
	new_view_42
	new_view_42
	new_view_45
	new_view_46
	new_view_46
	new_view_48
	new_view_48
	new_view_50
	new_view_51
	new_view_52
	new_view_53
	new_view_55
	new_view_55
	new_view_57
	new_view_58
	new_view_60
	new_view_61
	new_view_62
	new_view_64



